



携手并进



巨人梯



旱地龙舟



秋千干桥

# 走进大自然,让孩子们健康快乐

## 2015年全国青少年户外体育活动营地夏令营(安徽站)举行

□ 记者 江锐/文 张敏敏/图

感受体育魅力,与自然零距离。8月7日~9日,2015年全国青少年户外体育活动营地夏令营(安徽站)在池州九华山全国青少年户外体育营地举行。来自上海、福建、北京、新疆等20个省市区代表队共240余名青少年选手欢聚一起,在为期三天的户外营地生活中,走进大自然,学习户外运动常识,体验野外生活乐趣,在暑假期间感受别开生面的营地生活。

### 走进自然,内容丰富

据省体育局青少年体育处副处长蔡维燕介绍,2015年全国青少年户外体育活动营地夏令营一共分为八站,安徽是最后一站。此次在安徽进行的夏令营活动,涵盖比赛、体验和娱乐等诸多内容,其中,比赛项目包括定向越野、巨人梯、拓展组合、绑腿跑、旱地龙舟以及拔河等,另安排有高空断桥、徒步行走以及绢扇制作等体验项目。其中,“探寻黑虎松谷·领略九华美景”徒步行走,原来安排是12公里,考虑到天气因素,改为5.5公里,让孩子们在运动的同时,也能领略到安徽当地的自然风光。

“这是我第一次参加夏令营,也是第一次来到安徽。我很喜欢这样的活动,让我变得更加勇敢,回去以后一定向同学们多多介绍,让他们以后也要多参加这样的活动。”来自广东省广州市越秀区青少年体育部的江钰仪,刚刚参加过巨人梯活动,对于能够参加这样的活动,他感到很兴奋。

宁夏彭阳县第四中学领队虎腾告诉记者:“这样的夏令营真的很好,不仅可以增强孩子的体质,同时还锻炼他们的意志、品质,明年有夏令营我们还想报名,而且还要提前准备,争取更好的成绩。”

### 磨炼意志,健康快乐

本次活动由国家体育总局青少年体育司、教育部体育卫生与艺术教育司主办,安徽省体育局和教育厅承办,主要目的是为进一步贯彻落实《关于加强青少年体育增强青少年体质的意见》,全面推进阳光体育运动,不断提高广大青少年的身体素质及健康水平。

“青少年户外体育活动营地夏令营,是一项具有创新性的青少年体育活动阵地,不仅可以让广大青少年在大自然中陶冶情操、磨练意志、强健体魄,更培养了孩子们热爱祖国、热爱大自然、热爱体育活动的良好品质。”省体育局副局长王大军在夏令营开幕式上表示,通过参加本次户外体育活动营地夏令营,来自全国的青少年能够在阳光体育运动中感受快乐和活力,在直面挫折、克服困难的过程中锻炼意志,在体验活动中接受传统文化的熏陶,在集体生活中收获欢乐和友谊。

王大军表示,通过承办本次活动,进一步推动我省青少年户外体育活动营地的建设,增强青少年体育文化交流,带动我省青少年阳光体育活动的开展。

# 关注“安徽体彩”微信 有机会畅游北京



北京见证体彩阳光开奖的话,会更容易——只要您关注“安徽体彩”微信公众号(anhuiticai),就有机会赢得北京游的名额!

这次大乐透看开奖的微信活动为期1个月,一共有50个免费畅游北京的名额。您在关注了“安徽体彩”微信公众号后,点击页面下方“参与活动”按钮,就会收到系统自动发送的一条信息,再点击该信息回答出三道简单的大乐透问答题,就可以参与抽奖活动了。本次活动的截止日期为8月31日。

“相约大乐透,北京看开奖”活动是中国体育彩票为了传递“公平、公正、公开”的品牌形象,而举办的一项活动。每年都会在全国挑选热心彩民

前往体彩开奖大厅亲历体育彩票各类玩法开奖的全过程。在开奖前,彩民可以查看摇奖球,幸运观众更是可以应邀上台近距离观看开奖前摇奖球的摆放位置;开奖后也将有两位幸运观众上台近距离检查开奖号码;开奖后,彩民还可以在工作人员的带领下,在摇奖机前集体拍照留念。参与开奖的彩民每人都可以收到一份“开奖参观监督证书”和一份体彩纪念品。

当然,除了见证体彩“阳光开奖”的全过程,安徽体彩还将为大家的首都之行送上更多精彩的环节:参观天安门广场、登长城、游颐和园、拜祭天坛、进故宫……这一切都将让你的北京之行更加精彩!

星报讯(张婷婷) 今年体彩“相约大乐透,北京看开奖”活动又拉开帷幕啦!不过与往年相比,您要想亲赴



### 巢湖:公益体彩 助力“全民健身日”



为迎接“全民健身日”的到来,8月6日上午,巢湖市体育馆内举办了健身活动表演展示大会。合肥体彩第三中心在馆内开展体彩公益宣传,并组织现场即开票售卖活动。

本次大会由巢湖市教育体育局主办,各体育协会展演了丰富多彩的健身项目,有健身秧歌、太极拳、广场舞、少儿舞蹈等,充分展现了巢湖市全民健身事业蓬勃发展的景象,从老年人到小孩都在享受着体育带给他们的健康与快乐。

在体彩宣传台前,不断有市民前来咨询,参与“相约大乐透,北京看开奖”微信抽奖活动,购买“顶呱刮”即开型彩票。当他们了解到体育彩票公益金广泛用于全民健身等公益事业时,纷纷竖起大拇指,表示一定要支持体育彩票,支持公益事业。 韩北寿

**大乐透彩票狂送3.6亿**

**500万 头奖 2400万!**

当前奖池: 1451533975元 (目前中国彩市第一)

第 15092 期, 开奖号码: 02、14、21、27、34+05、08

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 1 注。大奖出自 辽宁 四川

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

